
Notícias
Pauta da 20º Sessão Ordinária

LEITURA DE MATÉRIAS:

a)                  ATA:

Ata da 20ª Sessão Ordinária do dia 27/11/2017

 

b)                 PROJETOS:

Projeto de Lei nº 0153 – Robinho – Institui a Lei da Ficha Limpa Municipal para Servidores Públicos da Administração Direta e
Indireta do Município de São Pedro e dá outras providências.

Projeto de Lei nº 0154 – Helio Donizete Zanatta - Altera a Lei nº 3.708, de 23 de junho de 2017, que dispõe sobre
desafetação e doação de imóveis públicos municipais, com a finalidade de aperfeiçoar Programa de Regularização Urbanística e
Habitacional de interesse social e dá outras providências.

Projeto de Lei nº 0155 – Du Sorocaba - Institui o Projeto Câmera Cidadã – Integração do Centro de Monitoramento de
Imagens no município de São Pedro com câmeras instaladas em propriedades particulares.

Projeto de Lei nº 0156 – Cássio H. Capellari - Institui a Semana de Conscientização e Prevenção à Alienação Parental.

Projeto de Lei nº 0157 – Luiz Melado - Dispõe sobre a denominação da Rua Caminho H, do Bairro Chácaras Primavera, e dá
outras providências.

Projeto de Lei nº 0158 – Helio Donizete Zanatta - Dispõe sobre a abertura de crédito suplementar na contadoria da
Municipalidade de São Pedro, no valor de R$500.000,00 (Quinhentos mil reais) e dá outras providências.

Projeto de Lei nº 0159 – Helio Donizete Zanatta - Dispõe sobre denominação de próprio público de uso comum do povo.

Projeto de Lei Complementar nº 016 – Helio Donizete Zanatta - Altera a Lei Complementar nº 82/2013, que reorganiza a
estrutura administrativa da Prefeitura do Município de São Pedro.

Projeto de Lei Complementar nº 017 – Mesa Diretora - Altera a Lei Complementar nº 68/2012, que “dispõe sobre o quadro
de pessoal do Poder Legislativo do Município de São Pedro e dá outras providências”.

 

c)                  INDICAÇÕES:

Indicação nº 0394 – Luiz Melado – Indico ao Chefe do Poder Executivo, para que através do setor competente, viabilize estudos
para que a irrigação das plantas do Parque Maria Angélica, em período de seca, seja feita com água da própria represa.

Indicação nº 0395 – Luiz Melado – Indico ao Chefe do Poder Executivo, para que através do setor competente, viabilize estudos
para a mudança da estrutura do telhado da Feira do Produtor.

Indicação nº 0396 – Luiz Melado – Indico ao Chefe do Poder Executivo, para que através do setor competente, viabilize a
colocação de postes de iluminação na Rua João Maria Bontorim – Bairro Nova Aurora.

Indicação nº 0397 – Luiz Melado – Indico ao Chefe do Poder Executivo, para que através do setor competente, viabilize que o
transporte público da saúde, suba a serra para pegar pacientes que precisam fazer exames fora da cidade.

Indicação nº 0398 – Luiz Melado - Indico ao Chefe do Poder Executivo, para que através do setor competente, estude a
viabilidade de instalação de redutor de velocidade, tipo lombada, a uns 40 metros da descida da Serra de São Pedro, próximo à
propriedade do Sr. Walmy Modesto ou do Dr. Edson da Sobrenco.

Indicação nº 0399 - Luiz Melado - Indico ao Chefe do Poder Executivo, para que através do setor competente, viabilize no
asfalto, a demarcação de vaga de deficiente/idoso ao lado do Banco Santander.



Indicação nº 0400 - Luiz Melado - Indico ao Chefe do Poder Executivo, para que através do setor competente, estude a
viabilidade de uma área de lazer para os moradores do Bairro Jardim Santa Monica.

Indicação nº 0401– Luiz Melado - Indico ao Chefe do Poder Executivo, para que através do setor competente, estude a
viabilidade de colocar mais lixeiras na Praça São Benedito.

Indicação nº 0402 –– Luiz Melado - Indico ao Chefe do Poder Executivo, para que através do setor competente, estude a
viabilidade de drenagem no campo de areia ao lado da EE Vicente Luiz Grosso, no Bairro Nova Estancia.

Indicação nº 0403 - Giuliano G. Ghirotti Antonelli - Indico ao Chefe do Poder Executivo a implantação de uma academia ao ar
livre para atender os bairros Bela São Pedro e Theodoro de Souza Barros.

Indicação nº 0404 - Giuliano G. Ghirotti Antonelli - Indico ao Chefe do Poder Executivo a implantação de uma academia ao ar
livre na praça do bairro Vila Rica próximo a Rua Luiz Lunardi.

Indicação nº 0405 - Giuliano G. Ghirotti Antonelli - Indico ao Chefe do Poder Executivo que sejam realizadas com a máxima
urgência as adaptações na estrutura física da APAE de São Pedro para garantir a acessibilidade dos cadeirantes.

Indicação nº 0406 - Giuliano G. Ghirotti Antonelli - Indico ao Chefe do Poder Executivo a construção de uma Cancha de
Bocha no Bairro Alpes das Águas.

Indicação nº 0407 - Giuliano G. Ghirotti Antonelli - Indico ao Chefe do Poder Executivo a implantação de pelo menos 1 (uma)
sala de aula em período integral para os alunos portadores de necessidades especiais que frequentam a APAE de São Pedro.

Indicação nº 0408 - Giuliano G. Ghirotti Antonelli - Indico ao Chefe do Poder Executivo a implementação em nosso Município
do Projeto de Lei que Estabelece as Normas Básicas par a promoção da acessibilidade de pessoas com necessidades
diferenciadas.

 

ORDEM DO DIA:

a)      PROJETOS: PARA SEGUNDA DELIBERAÇÃO E VOTAÇÃO:

Projeto de Lei nº 0134 – Helio Donizete Zanatta - Estima a receita e fixa a despesa do Município de São Pedro para o
exercício de 2018, e dá outras providências correlatas.

Projeto de Lei nº 0135 – Helio Donizete Zanatta - Autoriza a compatibilização do Plano Plurianual do Município de São Pedro,
Estado de São Paulo, especificamente no exercício de 2018, com a Lei de Diretrizes Orçamentárias LDO-2018 e LOA 2018 em
seus projetos, atividades, operações especiais, reserva de contingência, programas que especifica e dá outras providências
correlatas.

Projeto de Lei nº 0145 – Helio Donizete Zanatta – Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder subvenção suplementar à
entidade assistencial CASA DA CRIANÇA DIRCEU VAZ DE TOLEDO, no período que especifica; abre crédito suplementar da
contadoria da Municipalidade de São Pedro, e dá outras providências.

Projeto de Lei nº 0148 – Gilberto Vieira de Macêdo - Institui  a “Semana do Povo Nordestino, a ser celebrado anualmente no
mês de outubro, e dá outras providências”.

Substitutivo nº 01 ao Projeto de Lei Complementar Nº 11/2017 - Giuliano G. Ghirotti Antonelli - Altera o Art. 35A e 36A
e acrescenta o Art. 35B na Lei Complementar nº 78/2012, que Institui o Código de Posturas do Município de São Pedro,
proibindo queimadas nas vias públicas e nos imóveis tributados pelo IPTU.

 

b)      PROJETOS: PARA PRIMEIRA DELIBERAÇÃO E VOTAÇÃO:

Projeto de Lei nº 0150 – Adilson de Jesus - Dispõe sobre a denominação da Rua 08, do Bairro Limoeiro, e dá outras
providências.

Projeto de Emenda à Lei Orgânica do Município de São Pedro nº 01 – Vereadores - Da nova redação ao Parágrafo
Primeiro do artigo 26 da Lei Orgânica do Município de São Pedro.

 



c)      REQUERIMETOS: PARA DELIBERAÇÃO EM ÚNICA VOTAÇÃO:

Requerimento nº 062 – Luiz Melado - Requer ao Chefe do Poder Executivo, que preste informações sobre o transporte de
funcionários da Prefeitura Municipal.

Requerimento nº 063 - Giuliano G. Ghirotti Antonelli - Requer ao Senhor Prefeito que informa quais foram ou serão as
providência tomadas a fim de implementar no município o Projeto “Vovô Sabe Tudo.

 

São Pedro, 27 de novembro de 2017.    

Secretaria

Versão para Impressão

Publicado em: 27 de novembro de 2017

Cadastre-se e receba notícias em seu email

Categoria: Notícias da Câmara

file:///Noticia/Imprimir/3965
file:///Mailing
file:///Noticia/Categoria/26

	Notícias
	Pauta da 20º Sessão Ordinária


